

## Просроченная задолженность по заработной плате на 1 августа 2017 года

### Просроченная задолженность по заработной плате по городским округам и муниципальным районам Челябинской области на 1 августа 2017 года

	Численность работников, перед которыми имеется просроченная задолженность по заработной плате, человек	Объем просроченной задолженности по заработной плате, тыс. рублей	в том числе:		Темп роста (снижения) в % к 1 июля 2017 г.
			из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней	из-за отсутствия собственных средств	
<b>Челябинская область<sup>1)</sup></b>	<b>179</b>	<b>8869</b>	<b>-</b>	<b>8869</b>	<b>82,9</b>
городские округа:					
Усть-Катавский	3	519	-	519	69,1
муниципальные районы:					
Каслинский	13	250		250	29,1
Саткинский	6	269	-	269	89,1
Сосновский	8	1385	-	1385	100,0

<sup>1)</sup>С учетом данных по закрытым административно-территориальным образованиям